

МАЛОГЛУШИЦКИЕ ВЕСТИ

Выпуск № 19(491) от 29.06.2024 г.

Печатное средство массовой информации сельского поселения Малая Глушица муниципального района Большеглушицкий Самарской области - газета

ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ

Какая предусмотрена ответственность за несчастный случай, произошедший с работником организации?

Поясняет прокурор Большеглушицкого района Алексей Чуцков: В связи с нарушением законодательства об охране труда, повлекшим несчастный случай на производстве, виновное лицо (в том числе должностное лицо организации) может быть привлечено к уголовной, административной или дисциплинарной ответственности. Также, работодатель может понести материальную ответственность, связанную с возмещением морального вреда.

Какая предусмотрена уголовная ответственность за совершение такого преступления?

В результате несчастного случая на производстве, произошедшего из-за нарушения требований охраны труда лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, это виновное лицо может быть привлечено к уголовной ответственности по ст. 143 УК РФ.

Какая санкция предусмотрена за совершение данных преступлений?

Если нарушение повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, применяется одно из следующих наказаний (ч. 1 ст. 143 УК РФ):

- штраф до 400 000 руб. или в размере заработной платы (иного дохода) осужденного за период до 18 месяцев;
- обязательные работы на срок от 180 до 240 ч;
- исправительные работы на срок до двух лет;
- принудительные работы на срок до одного года;
- лишение свободы на срок до одного года.

Предусмотрено ли дополнительное наказание за совершение данного преступления?

Дополнительно виновного могут лишить права занимать определенные должности или заниматься определенными видами деятельности на срок до одного года (ч. 3 ст. 47 УК РФ, п. 14 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 29.11.2018 N 41).

Как сильно ужесточается уголовная ответственность в случае смерти потерпевшего?

Если нарушение повлекло по неосторожности смерть человека, виновного могут (ч. 2 ст. 143 УК РФ):

- направить на принудительные работы сроком до четырех лет;
- лишить свободы на срок до четырех лет.

Какое дополнительное наказание возможно в таком случае?

Дополнительно его могут лишить права занимать определенные должности или заниматься определенными видами деятельности на срок до трех лет.

Предусмотрено ли ужесточение уголовной ответственности в случае гибели нескольких человек?

Если нарушение повлекло по неосторожности смерть нескольких работников, виновного могут (ч. 3 ст. 143 УК РФ):

- направить на принудительные работы сроком до пяти лет;
- лишить свободы на срок до пяти лет.

Дополнительно его также могут лишить права занимать определенные должности или заниматься определенными видами деятельности на срок до трех лет.

Кого можно привлечь за совершение преступления, предусмотренного ст. 143 УК РФ?

К ответственности по ст. 143 УК РФ могут привлечь, в частности, руководителя организации, его заместителей, главных специалистов, специалистов службы охраны труда, руководителей отделов и других работников организации, на которых возложены обязанности обеспечивать соблюдение требований охраны труда.

Дата публикации 14.06.2024

Суд обязал устранить нарушения санитарного законодательства в деятельности ГКУ СО «Большеглушицкий реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями»

Прокуратурой Большеглушицкого района проведена проверка исполнения санитарного законодательства ГКУ СО «Большеглушицкий реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями».

В ходе проверки выявлены нарушения. Установлено, что на территории ГКУ СО «Большеглушицкий реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями» допущены множественные нарушения санитарного законодательства.

Прокуратурой района в адрес руководителя ГКУ СО «Большеглушицкий реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями» внесено представление, которое рассмотрено, признано обоснованным, но нарушения фактически не устранены.

Прокуратура района обратилась в суд с административным иском с заявлением, по результатам рассмотрения которого требования прокурора удовлетворены.

Суд обязал администрацию ГКУ СО «Большеглушицкий реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями» и Министерство социально-демографической и семейной политики Самарской области устранить выявленные нарушения в течение 6 месяцев с момента вступления решения суда в законную силу.

Дата публикации 26.06.2024

Суд обязал администрацию Большеглушицкого района организовать муниципальные пассажирские перевозки

Прокуратурой Большеглушицкого района проведена проверка исполнения требований федерального законодательства об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом.

В ходе проверки выявлены нарушения. Установлено, что на территории Большеглушицкого района муниципальные маршруты регулярных перевозок не организованы.

Прокуратурой района в адрес главы района внесено представление, которое рассмотрено, признано обоснованным, но нарушения фактически не устранены.

Прокуратура района обратилась в суд с административным иском, по результатам рассмотрения которого требования прокурора удовлетворены.

Суд обязал администрацию муниципального района Большеглушицкий организовать транспортное обслуживание населения между населенными пунктами района в полутора лет с даты вступления решения суда в законную силу.

Дата публикации 27.06.2024

Прокуратурой Большеглушицкого района в суд направлено уголовное дело по факту приобретения наркотика.

Прокуратурой Большеглушицкого района утверждено обвинительное заключение по обвинению местного жителя в незаконном приобретении, хранении без цели сбыта наркотических средств в (преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ). В ходе расследования уголовного дела установлено, что местный мужчина незаконно приобрел наркотическое средство, которое носил при себе до своего задержания полицейскими.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину в инкриминируемом ему преступлении признал в полном объеме.

Уголовное дело направлено для рассмотрения в Большеглушицкий районный суд, ход рассмотрения находится на контроле прокуратуры района.

Дата публикации 28.06.2024

Издатель – Администрация сельского поселения Малая Глушица муниципального района Большеглушицкий Самарской области.

Редактор: Т.Н.Шлычкова

Адрес газеты «Малоглушицкие Вести»: 446191, Самарская область, Большеглушицкий район, с.Малая Глушица, ул.Советская, 60.

Электронный адрес: mglushitcaADM@yandex.ru; spmgmrbgso@gmail.com

Отпечатано в Администрации сельского поселения Малая Глушица муниципального района Большеглушицкий Самарской области.

Соучредители: Администрация сельского поселения Малая Глушица муниципального района Большеглушицкий Самарской области и Собрание представителей сельского поселения Малая Глушица муниципального района Большеглушицкий Самарской области.

Номер подписан в печать в 9.00 час. 29.06.2024 г., тираж 100 экземпляров, «Бесплатно».

